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Tillsammans
- i vänskap med människan, skapelsen & Gud.

Det är vårt nya namn på den församlingstidning i Jämshögs för-
samling, som ges ut fyra gånger per år. 

Vi vill genom namnbytet betona våra ledord, som på olika sätt 
visar på hur vi vill vara kyrka på den här platsen. 

Vi människor är skapade för att leva i relation med någon och 
något. Redan i början av Bibelns berättelser konstaterar Gud att 
det inte är bra för människan att vara ensam. Vi behöver mening, 
sammanhang och möjlighet att stå i relation till någon. Jag tänker 
att det handlar om alla delar av våra liv och det innefattar både 
våra medmänniskor, skapelsen och Gud. Alltså allt det som har 
med ditt och mitt liv att göra. 

En viktig aspekt i våra ledord är ”i vänskap”, som på något sätt 
ger en kvalitetsaspekt till relationerna. Jesus kallar sina lärjungar 
för vänner, som en garant för att även de har fått ta del av det 
viktiga budskapet. Att se på någon som vän gör också att vi har 
ett extra lager av omsorg och omtanke med i ekvationen. 

Du och jag har ett uppdrag att gå ut i världen och göra skillnad 
och vi gör det inte ensamma. Vi gör det tillsammans. Vi gör det i 
vänskap. Vi gör det med människor, skapelsen och Gud. 

Jag önskar dig en välsignad sommar! 

Jesper Mattsson, Kyrkoherde



Nu när sommaren närmar sig är det äntligen 
dags igen! Våra älskade får kommer tillbaka till 
markerna! 

Med deras lugna bräkanden och lekfulla spring 
fylls landskapet av liv och glädje, och vi hälsar 
både gamla och nya besökare varmt välkomna 
att komma och träffa dem!

I år kommer vi dessutom utöka fårhagen, vilket 
innebär att fåren kommer att röra sig hela vägen 
bort till orangeriet. Ta en promenad i det gröna, 
stanna upp en stund och njut av sommaren, 
tillsammans med våra ulliga vänner.

Fåren återvänder!

Musik i sommar
I sommar bjuder vår manskör Holje Drängar in till 
en stämningsfull konsert i Jämshögs kyrka. Kväll-
en kommer att bjuda på en varierad repertoar 
med både traditionella körstycken och somriga 
melodier som passar årstiden. 
 
Ta med familj och vänner och upplev en 
musikalisk stund fylld av gemenskap, glädje 
och sommarkänsla. 
 
25 juni, kl. 18.00 till 19.00, 
Jämshögs kyrka 
 
Varmt välkommen!
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Mitt i bygden, med rötter djupt i historien och 
blicken fäst vid människors vardag, verkar Jäms-
högs församling som en levande del av både 
kulturarv och samtid. Som en del av Svenska 
kyrkan bär församlingen minnen av dop, vigslar 
och avsked, och är samtidigt en självklar mötes-
plats här och nu. 

Kyrkan ligger mitt i samhället. Här möts gene-
rationer. Här hälsar man, samtalar och ibland 
återvänder man efter många år, och upptäcker 
att dörren fortfarande är öppen. Den öppenheten 
är inte bara symbolisk. Den märks i praktiken: I 
hur dörren står på glänt, i hur samtalen får ta tid, 
i hur människor får komma som de är – utan krav 
på prestation eller förklaring.

Diakonin är inte en verksamhet vid sidan av, utan 
en bärande del av helheten. Allt börjar och slutar 
i mötet med människan. I detta arbete bär vi 
också en större idé: Tillsammans i vänskap med 
människan, skapelsen och Gud. Det handlar om 
relationer – mellan människor, till det som omger 
oss och till de existentiella frågor som ger livet 
djup. Vänskap är inte bara ett ord; det är en 
hållning. Att se den andre, att lyssna och att dela 
en bit av vägen. Att också värna om skapelsen, 
naturen och de gemensamma rum där vi lever 
– är en del av samma ansvar. Kyrkan vill vara en 
plats där dessa dimensioner möts.

”Det som berör mest är förtroendet. När någon 
sätter sig ner och delar sin livsberättelse – om 
oro, ensamhet, sorg eller det som fortfarande 
skaver – sker något stort. Att öppna upp sig är 
inte en självklarhet, därför bär varje samtal på en 
stilla värdighet. Ibland är det en lättande suck, en 
blick som mjuknar, axlar som sjunker. Där märks 
det att något har fått landa.”

	 – Annica Ganestedt, diakon

För Annica började vägen in i uppdraget med en 
längtan att arbeta i skärningspunkten mellan det 
praktiska och det andliga. Diakonin rymmer båda 
delarna, konkret stöd när ekonomin krisar och ex-
istentiella samtal när livet gör ont. Här möts man 
som människa, inte som ett ärende. Det betyder 
att lyssna mer än att tala, att finnas kvar även när 
orden tar slut. I vänskap med människor uppstår 
något som går bortom det instrumentella, en 
känsla av sammanhang och mening.

Trygghet är centralt, att mötas av lugn när livet 
är rörigt. Att bygga relationer över tid. När någon 
känner: ”Hit kan jag komma igen”, då har något 
viktigt hänt. Det märks i kroppen, axlar sjunker, 
andningen blir djupare, orden kommer lättare. 
Ibland sägs det rakt ut: ”Det var skönt att bara 
få prata.” Så enkla ord kan bära stor betydelse. 

Tillsammans i vänskap med 
människan, skapelsen och Gud
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Gemenskap i vardagen

Församlingen vill bidra till ett mer medmänskligt 
samhälle i det lilla. I en tid som många upplever 
som orolig och hård skapas sammanhang där 
människor får känna att de duger – utan krav 
på prestation och utan att jämföras med andra. 
Frågan som ställs är enkel: ”Hur har du det?”
	
Gemenskapen börjar ofta med något så vardag-
ligt som en kopp kaffe, en öppen dörr eller ett 
dukat bord. I det enkla ryms en djupare betydelse. 
Här definieras ingen av sin bakgrund eller sina 
svårigheter. Här får man vara en del av gemen-
skapen – och ibland räcker det med att sitta 
tyst en stund och känna att man är välkommen.
	
Återkommande mötesplatser samlar människor i 
olika åldrar. Där delas andakt och program, samtal 
och skratt. Ibland ordnas vandringar i närområ-
det, där naturen blir en stillsam inramning för 
samtal. På Birgitta Caféet kan man dela en enkel 
måltid och känna tillhörighet. I sinnesromässor 
ges möjlighet att samla andan, hämta ny energi 
och reflektera över det som tynger.
	
Det är förebyggande diakoni i praktiken. Nya 
vänskaper växer fram. Den som först sitter tyst 
i utkanten av rummet börjar så småningom ta 
plats. Från isolering till tillhörighet – inte genom 
stora insatser, utan genom kontinuitet och när-
varo. Små handlingar kan få långsiktiga följder.

Sammanhang och mening

När livet skaver, och någon vågar stanna kvar, 
öppnas ofta ett rum för reflektion. I Jämshögs 
församling möts människor inte bara för aktivi-
teter. De möts för att dela livet.
	
I dag talas det ofta om existentiell hälsa, om 
behovet av mening, sammanhang och hopp. Det 
är inga nya frågor. Människor har alltid sökt svar 
på vad livet betyder och hur vi ska hantera det 
som gör ont. I församlingen är detta en del av 
vardagen. Det handlar om att finnas tillgänglig 
när frågorna kommer. Inte med färdiga svar, utan 
med en öppenhet som säger: ”Vi kan möta det 
här tillsammans.”

Här är tonen enkel och vardaglig. Ingen ska känna 
att man kliver in i något högtidligt eller svårt. Den 
odramatiska framtoningen blir en bro. Det ska 
vara möjligt att säga: ”Kan jag få prata lite?” – 
utan att det känns märkvärdigt. Ofta är det just 
de första orden som är svårast.

Frågorna kan vara stora: ”Vad är meningen med 
det som händer?” ”Varför blev livet så här?” ”Vad 
är meningen med livet?” Och ibland är det mest 
ärliga svaret: – ”Jag vet inte”.
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Det finns inga universella facit. Ingen färdig mall 
att lägga över en annan människas liv. I stället 
handlar det om att våga stanna kvar i frågorna 
tillsammans. Att inte ge floskler eller snabba lös-
ningar, utan vara uppriktig. Ofta bär människor 
själva på sina svar, men behöver någon som lyss-
nar medan de formulerar dem.
	
Att kyrkan ger ett sammanhang betyder därför 
mer än att erbjuda aktiviteter. Det betyder att 
det finns en plats där man hör till. En plats som 
förebygger ensamhet inte genom program, utan 
genom närvaro. Här finns gudstjänster, stilla dagar 
och vandringar – men också enkla samtal över 
en kopp kaffe. Allt är delar av samma sak: Att 
skapa rum för livets frågor.

Diakonin beskrivs ibland som ”Evangeliet i hand-
ling”. I praktiken betyder det att det goda bud-
skapet inte bara uttalas, utan görs. Det kan vara 
konkret stöd när ekonomin rasar. Ett presentkort 
när det behövs som mest. Men det är också 
något mer: Att se människan bakom situationen, 
att möta med värdighet och att erkänna kom-
plexiteten i livet.
	
När en människa börjar känna att hon hör till 
händer något. Självkänsla och förmågor som legat 
vilande kan sakta vakna igen. Den som länge känt 
sig definierad av sina problem kan börja se andra 
sidor av sig själv. Växandet tar tid, ibland år, men 
det är möjligt. Små steg kan leda till stora för-
ändringar. Hoppet kommer sällan som en plötslig 
vändning. Det växer fram i små steg: I att veta 
var dörren finns, i att veta att någon finns kvar.

Kyrkan som samhällskraft

Att tala om kyrkan som samhällskraft handlar 
inte om makt eller stora ord. Det handlar om 
uthållighet och närvaro, om att finnas där när 
människor behöver det. Vänskapen med männ-
iskan, skapelsen och Gud blir här ett riktmärke. 
Kyrkan vill vara en plats där människor kan mö-
tas över olikheter, där samtal får ta tid och där 
respekt är grunden.
	
När samhällets skyddsnät inte räcker hela vägen 
kan kyrkan möta både praktiska och existentiella 
behov. Kommuner och myndigheter har sina 
uppdrag; kyrkans uppdrag är att se hela männ-
iskan. I det kompletterar man det offentliga på 
ett sätt som få andra kan. Det handlar inte om 
att ersätta någon, utan om att bidra.
	
I takt med att samhället förändras och många 
känner osäkerhet blir kyrkans roll tydligare. Ge-
nom historien har kyrkan funnits där – i kriser, 
i omvälvningar, i tider av oro. Den har burit kul-
tur, arkitektur och traditioner vidare, men också 
fungerat som en social mötesplats och andligt 
hem. Många av våra högtider och ritualer är fort-
farande knutna till kyrkan, även för den som inte 
är aktivt troende.
	
Kyrkan följer livet från början till slut – från dopet, 
genom barndom och konfirmation, genom kärlek 
och äktenskap, och till sist vid avskedet i begrav-
ningen. Även den som inte ser sig som troende 
har ofta någon gång en beröringspunkt. Den finns 
där i livets övergångar, i de stora ögonblicken när 
orden inte riktigt räcker till. Då kan en stilla plats, 
en andakt eller ett samtal ge stöd.
	
Kyrkan som samhällskraft är därför inte något 
högljutt eller dramatiskt. Den verkar ofta i det 
tysta, i mötet, i samtalet, i handen som räcks ut. 
Men just där, i det stilla och uthålliga, finns en 
kraft som bär längre än man först anar. Det är en 
kraft som inte handlar om perfektion, utan om 
mänsklighet och gemenskap.
				     
Engel Stenström
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Bärig paj
Perfekt för sommaren, små och enkla att dela!

Ingredienser (ca 10 st)

Smuldeg:

• 	 Smör			   75 g
• 	 Vetemjöl		  1,5 dl
• 	 Havregryn		  1 dl
• 	 Strösocker		  3/4 dl
•	 Ljus sirap		  1 msk
• 	 Salt			   1/2 krm

Fyllning:

• 	 Potatismjöl		  2 tsk
• 	 Farinsocker		  2 msk
• 	 Bär			   300 g

Instruktioner

1. 	 Sätt ugnen på 225 grader
2. 	 Nyp ihop smöret med resten av 
    	 ingredienserna till en smulig deg
3. 	 Blanda bären med potatismjöl 
   	 och strösocker
4.	 Fördela bärblandningen i 10 
    	 muffinsformar och ställ på en 
    	 ugnsplåt
5.  	 Smula över degen på bärblandningen
6.  	 Grädda mitt i ugnen i 13-15 min
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Det enkla kan betyda mycket. En kopp kaffe, något hembakat, en stund tillsammans! Varför inte 
bjuda någon på en fika? En vän, en granne, mamma och pappa eller dina mor- och farföräldrar. 
Någon som behöver sällskap, eller någon du själv vill få tid med. Baka och bjud eller ta tillfället och 
gör det tillsammans!

Tillsammans över en kopp kaffe



Nu är det sommar!

Hej alla kära församlingsbor! När ni läser detta är 
sommaren i full gång med ljuvlig fågelsång, ljusa 
kvällar och värmen intill er kind. 

Vi önskar er en riktigt skön sommar. 
Varma hälsningar från Annica och Pernilla!

Vandra med Annica och Pernilla

Följ med oss ut på vandring i vår underbara na-
tur. Vi vandrar i stillhet och i lagom takt i lite 
varierande terräng och längd, ca 3-5 km. 
Ta med egen fika i ryggsäck och sittunderlag, 
tänk på kläder efter väder och bra skor.

15 juni, samling kl. 12.30, 
Olofströms församlingsgård, 
Vandring klockan 13.00 till 16.00

Välkommen till våra mötesplatser
Diakoni är ett annat ord för kyrkans sociala omsorg, ett handlingens språk - Ordet/ Evangeliet i 
handling. Det är ett språk av omsorg som vi alla talar och som vi alla också behöver. Ibland är be-
hovet större beroende på vad som händer i våra liv. Har du drabbats i livet eller har du tankar och 
livsfrågor som du vill dela med någon, så varmt välkommen att ringa och boka tid för att träffas. 
Samtalen är kostnadsfria. Vi har tystnadsplikt!
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Birgitta café

Birgitta Caféet har sommaruppehåll mellan 1 
juni och 17 augusti och startar igen måndagen 
den 24 augusti, kl. 10.00 till 11.30, Birgittasalen, 
Olofströms församlingsgård. Vi delar en enkel 
frukost i varm gemenskap, välkomna!

Torsdagsträffar

Torsdagträffarna på Petrusgården startar igen 
den 3 augusti, kl. 13.30. Mer detaljerat program-
blad kommer längre fram. 

Mer detaljerat informationsblad kommer längre fram. För mer information kontakta: 
Annica Ganestedt på annica.ganestedt@svenskakyrkan.se eller 0454-977 55
Pernilla Gustavsson på pernilla.gustavsson@svenskakyrkan.se eller 0454-977 80

Diakonins dag

Välkomna 30 augusti, vi firar diakonins dag! 
Det kommer finnas kaffe och kaka, fiskedamm 
för de minsta, tipsrunda, alla är välkomna att 
gå och musik. Dagen bjuder även på en över-
raskning... Det blir kul!

Kl. 10.00 Mässa i Olofströms kyrka
Kl. 11.30 Sillavagn (självkostnadspris)
Dagen avslutas ca kl. 15.00

9

Kyrklunch

Välkomna till gemenskap i Mariasalen. Vecka 
27–32 levererar Halens Bar och Kök luncherna.

Onsdagar, kl. 12.00 till 13.30, 
Mariasalen, Olofströms församlingsgård
Lunch och andakt (60 kr)

Från och med vecka 33 serverar vi kyrklunch 
ojämna veckor, kl. 12.00 till 13.00 (60 kr)

Sommarcafé

Välkomna på sommarcafé! Under sommaren 
bjuder vi in till trevliga stunder med kaffe, fika 
och gemenskap.

Varannan torsdag, ojämna veckor, 
kl. 13.30 till 15.30, 
mellan 4 juni och 13 augusti, 
Petrusgården, Jämshög



Barnvagnspromenad

Följ med på en lugn och trevlig morgonprome-
nad tillsammans med andra vuxna och barn. Vi 
går en runda på 30 till 50 minuter och avslutar 
med en enkel fika vid församlingshemmet. Ta 
gärna med filt om du vill sitta ute och stanna en 
stund efteråt.

Ingen anmälan, bara att dyka upp!
Måndagar och fredagar, kl. 09.00,
Start vecka 27 till vecka 30,
Samling utanför Olofströms kyrka

Sommaraktiviteter för barn & familj
Barn behöver livsglädje, hopp och styrka att möta livets utmaningar, och i kyrkan delar vi ansvaret 
för att ge dem goda förutsättningar i uppväxten. Svenska kyrkan erbjuder en trygg och kreativ 
miljö där barn kan utforska tro och livsfrågor på sina villkor och känna sig hemma, samtidigt som 
vi ger stöd till föräldrar och andra vuxna. Från dopet till vuxenlivet vill kyrkan finnas med i barn och 
ungas utveckling, så att alla kan hitta sin plats och tro i gemenskapen där vi tillsammans skapar 
en trygg miljö och nya vänskaper växer fram – varmt välkomna till oss, hoppas att vi ses!

Klimathjältarna 

För barn mellan 6 och 12 år. Vi leker, pysslar, går 
på äventyr med skapelsen som fokus.

Vill du vara med och göra skillnad på riktigt? I 
klimathjältarna upptäcker vi naturens super-
krafter, bygger insektshotell, planterar, gör roliga 
utmaningar och lär oss om hur vi kan ta hand om  
naturen - tillsammans!

Måndag till fredag, kl. 14.00 till 16.00,
Vecka 27, Petrusgården, Jämshög
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För mer information och anmälan kontakta:
Simon Järlemyr på simon.jarlemyr@svenskakyrkan.se eller 0454-977 70

Isabell Skog Stenström på isabell.skogstenstrom@svenskakyrkan.se eller 0454-977 72

Sång & Språng

Sång & språng är en grupp för barn i åldrarna 
0 till 6 år med vuxet sällskap. Det blir lek, pyssel, 
sång och fika tillsammans med barnen. Ta gärna 
med ett favoritkramdjur (eller låna ett hos oss).

Ingen anmälan, bara att dyka upp!
Jämna veckor Olofströms församlingsgård
Ojämna veckor Petrusgården, Jämshög.
Måndagar kl. 13.00 till 16.00
Fredagar kl. 09.00 till 12.00
Vi startar upp vecka 36

Lek och mini-bagarna

Lek och mini-bagarna är en grupp för barn i 
åldern 6 till 10 år som gillar att baka bröd, 
kanelbullar, kakor och annat.

Det finns även tid för lek, pyssel 
och fika tillsammans.

Onsdagar kl. 13.30 till 15.30, 
Olofströms församlingsgård
Start vecka 39 till vecka 43

Naturligtvis

Naturligtvis är en utegrupp för barn mellan 6 
och 10 år. Vi utforskar skogen, och årstiden 
tillsammans genom pyssel, lek, skapande och 
enkla andakter. Vi lär oss om djur och växter, 
leker i naturen och pratar om livet. 

Vi är ute så mycket som möjligt.
Kläder efter väder!

Torsdagar kl. 13.30 till 15.30, 
Petrusgården, Jämshög
Start vecka 36 till vecka 40
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Våra konfirmand-
grupper 2026-2027

Lovgruppen

Ett alternativ för dig som vill vara på hemmaplan. 
Vi träffas under påsklovet och fördjupar oss i 
livets frågor om tro, hopp och kärlek. Vi samta-
lar, får vara kreativa, vi sjunger, leker och mycket 
mera. Vi vandrar tillsammans genom allt som 
livet är och kan vara. 

Uppstart 3-4 oktober 2026
Påsklovet: 25 mars till 2 april 2027
Konfirmation: 24 april 2027

Berlingruppen

Vi träffas under hösten och våren för att på som-
maren åka till Berlin, där vi besöker historiska 
platser med koppling till mänskliga rättigheter, 
frihet och hopp. Vi besöker bland annat Sachsen-
hausen, som var ett av många koncentrations-
läger under andra världskriget. Vi samtalar om 
människors lika värde, vårt uppdrag som kristna 
- att älska vår nästa som oss själva och vad det  
får för konsekvenser i hur vi lever våra liv idag.

Gruppen kommer att träffas en söndag i 
månaden. Gruppen är kostnadsfri!

Uppstart: 20 september 2026
Konfirmation: 24 april 2027
Resa till Berlin: 14 juni till 17 juni 2027
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För mer information och anmälan kontakta: 
Simon Järlemyr på simon.jarlemyr@svenskakyrkan.se eller 0454-977 70

Isabell Skog Stenström på isabell.skogstenstrom@svenskakyrkan.se eller 0454-977 72



Andra chansen

Blev du inte konfirmerad i åttan? Ingen fara, 
erbjudandet om konfirmation går aldrig ut! 

De erfarenheter, upplevelser och tankar du 
hittills samlat under livet är en tillgång när du 
fördjupar dig i livsfrågor och kristen tro. Nu finns 
möjligheten för dig som är 16 år och uppåt att 
i grupp eller enskilt konfirmera dig. Vi planerar 
därför träffarna efter just dina förutsättningar!

Sportlovskonfirmander 

Vi startar konfirmandåret i samband med Den 
Helige Mikaels dag med att lära känna gruppen, 
filmmusik på kyrkorgeln och vår inbjudna gäst 
prästen Jonas tecknar och berättar spännande 
historier från Bibeln. Vi ses även en dag under 
advent för att tjuvstarta en av årets höjdpunkter, 
julen. På sportlovet samlas vi för en vecka full av 
skratt, samtal och nya äventyr.  

Uppstart: 3 till 4 oktober, Vi träffas den 6 
december & 20 till 26 februari kl. 10.00 till 15.00, 
Konfirmation: 27 februari, kl. 11.00

Enskild konfirmation 

Vi erbjuder möjligheten att hitta ett sätt att kon-
firmeras på som passar just dig. Vanligtvis sker 
det i grupp men av olika anledningar kan det 
ibland passa bättre att konfirmationen utformas 
för den enskilde. Därför kan du som är i behov 
av det få konfirmeras ensam eller tillsammans 
med en eller några få. Vi har möjlighet att träffas 
både fysiskt och digitalt utifrån just din situation. 
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Välkommen att höra av dig! Anmäl dig till Daniel Stenström  
på 0454-30 41 21 eller daniel.stenstrom@svenskakyrkan.se

Kom som du är

Varje människa är unik! En del av oss är i olika 
sammanhang i behov av särskilt stöd. I denna 
grupp har vi stort fokus på kontinuitet och 
tydlighet för att underlätta för konfirmanden. 

Konfirmationstiden planeras och anpassas ut-
ifrån individens eller gruppens förutsättningar, 
för att alla ska få en så bra konfirmandtid som 
möjligt. Vi planerar därför träffarna efter just 
dina förutsättningar!

Kyrkhults församling grupper 2026-2027



Suomenkielinen
seurakuntatyö
”Jo joutuu armas aika Ja suvi suloinen. Kauniisti 
joka paikkaa koristaa kukkanen. Aurinko läm-
möllänsä maan kylmän herättää, kirkkailla säteill-
änsä luo uutta elämää” / virsi 199 

Tuo tuttu suvivirsi soi taas kevään päätösjuh-
lissa. Lapset ja nuoret ja työtätekevät pääsevät 
kesälomille. Me kaikki saamme nauttia lämmöstä, 
valosta ja luonnon kauneudesta. Avoimet ovet 
myös pääsevät kesälaitumille. Kerran kuukau-
dessa teemme retken lähiympäristöön tai sateen 
sattuessa kokoonnumme kirkolla. 

Kesäkuussa tiistaina 2/6 klo. 13.30, 
heinäkuussa keskiviikkona 1/7 klo. 13.30,
elokuussa tiistaina 4/8 klo. 13.30. 

Tervetuloa kaikki joukolla mukaan! Hartaushetki, 
kahvitarjoilu ja yhdessä jutustelua. 

”Kun rastaan huilu helisee ja kiurun laulu kirmailee 
kirkkaana, riemuisasti en itsekään voi vaieta, vaan 
kiitän Isä sinua päiväini loppuun asti” /virsi 200,2.                    

Hyvää siunauttua kesää kaikille
/Mervi Juutilainen
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Inga-Lill Larsson 			   66 år 
Taito Mourujärvi 			   60 år 
Maj-Britt Svensson 			   100 år 
Birgitta Svensson 			   86 år 
Lisbeth Paulsen 			   55 år 
Mats Ingesson 			   68 år 
Asta Hansson 			   98 år 
Mikael Sigvant 			   55 år 
Per Erik Dahlbom 			   79 år 
Gun Britt Karlsson 			   79 år 
Kerstin Johansson 			   87 år 
Maivor Andersson 			   81 år 
Etel Sabo 				    91 år 
Sisko Heiskanen 			   76 år 
Nils Henmyr 				    92 år 
Thore Liljegren 			   89 år 
Maj-Britt Eriksson 			   92 år 
Doris Book 				    93 år 
Inga Carlsson				    98 år 
Inge Jönsson 				   83 år 
Elisabeth Torén 			   66 år 
Roger Pettersson 			   63 år 
Doris Svensson 			   94 år 
Lennart Borgquist 			   77 år 
Eeva Liisa Peltomaa 			   87 år 
Birgitta Österberg 			   88 år 
Olga Stipkovits 			   93 år 
Sven-Olof Nilsson 			   89 år 
Anna Liisa Räty 			   83 år 
Manne Persson 			   90 år 
Inga-Marie Svenson 			   98 år 
Esa Liimatainen 			   68 år

Dante Bo Lars Jensen 
Elias Elliot Krogh 
Astrid Ida Siri Einarsson 
Ian Christer Per Pettersson 
Stella Desirée Carlsson 
Ben Erik Alexander Berggren 
Arvid Carl Mikael Hald 
Izabelle Esmeralda Maria Åkesson 
Kian Albin

Vi ber för de som 
genom döden lämnat oss 

Tillhöriga & medlemmar i Jämshögs 
församling - avlidna januari till mars

Vi ber för de som 
har döpts

Tillhöriga & medlemmar i Jämshögs 
församling - döpta januari till mars
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Avliden december (rättelse)
Bengt Larsson 			   87 år



Juni

2 tis	
08.00	Jämshögs kyrka	    Morgonmässa

4 tor	
19.00	 Olofströms kyrka	    Sinnesromässa

7 sön 	1:a Sön E Trefaldighet
10.00	 Jämshögs kyrka	    Mässa

14 sön 2:a Sön E Trefaldighet
10.00	 Olofströms kyrka	    Mässa

16 tis	
08.00	Olofströms kyrka	    Morgonmässa

20 lör	Midsommardagen
14.00	 Jämshögs kyrka         Gudstjänst

21 sön	 Den Helige Johannes 
              Döparens dag
10.00	 Jämshögs kyrka	    Mässa

28 sön 4:e Sön E Trefaldighet
10.00	 Olofströms kyrka	    Mässa

Juli

5 sön	 Apostladagen
10.00	 Jämshögs kyrka	    Mässa

7 tis	
08.00	Jämshögs kyrka	    Morgonmässa

12 sön	 6:e Sön E Trefaldighet
10.00	  Olofströms kyrka	    Mässa

19 sön Kristi Förklarings Dag
10.00	 Jämshögs kyrka	      Mässa

21 tis	
08.00	Olofströms kyrka	      Morgonmässa

26 sön 8:e Sön E Trefaldighet
10.00	 Olofströms kyrka	      Mässa

Augusti

2 sön	 9:e Sön E Trefaldighet
10.00	 Jämshögs kyrka	     Mässa

4 tis	
08.00	Jämshögs kyrka	     Morgonmässa

9 sön	 10:e Sön E Trefaldighet
10.00	 Olofströms kyrka	     Mässa

16 sön 11:e Sön E Trefaldighet
10.00	 Jämshögs kyrka	     Mässa

18 tis	
08.00	Olofströms kyrka	     Morgonmässa

23 sön 12:e Sön E Trefaldighet
10.00	 Jämshögs kyrka	    Mässa

30 sön 13:e Sön E Trefaldighet
10.00	 Olofströms kyrka	    Mässa

Vi reserverar oss för eventuella ändringar och inställda aktiviteter. 
Se aktuell information på https://www.svenskakyrkan.se/jamshog

Kalendarium 
Sommaren 2026


